Mpoaaxka
2-K.KBapTupa, 56 M2, 3/10 .
CaparTos,

r CapaTos, yn YepHurosckas, g 31

« P 3500 000



Mpennarato BalweMy BHUMaHMIO OTTIMYHYIO, OBYX
KOMHaTHYO KBapTUpPYy B JIEBHWHCKOM paoHe!

OTnmMYyHoe pacnonoxxeHme gomMa mexay HAM n
TexcTekno.

B waroBom OOCTYMHOCTW CKBEpP
«TeppuTopMa OETCTBa»

MHOro ceTeBbIX Mara3mHoOB, anTeK, LLKOMa, AETCKNM
caf, NMNoTNKITMHWNKa.

Xopollasa Tennaa ceeTnada KBapTupa.
He TpebytoLlaa BNOXeHMN.
3anucbiBanTech Ha MPOCMOTP

Bce Bomnpochl no TenedoHy!



KonmnyectBo KOMHaT: 2

O6uwaqa nnowanb: 56 M2
Mnowanb KyxHu: 10 M2

STaxken B gome: 10

Tun 6ankoHa: 6ankKoH
CocTosgHMe obbeKTa: OTIMYHOE
TN oomMa: NnaHeNbHbIN

0O nocTpomkum aoma: 1989 r.
XXurnag nnowanb: 35 M2

OTaxw: 3

Twn caHy3na: PasgenbHbl
PeMOHT: XxopoLuunm

Bua 13 OKOH: Ha ynuuy

Tun npopa)kv: AnbTepHaTMBa
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